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2026. JANUÁR  

Ciprus tölti be az EU Tanácsának soros elnökségét 
 

2026. január 1-jével új elnököt 

köszöntöttek az Európai Unió 

Tanácsában. A soros elnökséggel járó 

feladatokat a következő fél évben a 

Ciprusi Köztársaság fogja ellátni. Az 

elnökség programjának mottója az 

„Autonóm Unió – nyitottan a világra.” 

Ennek jegyében az Unió önállóbbá 

tételére fognak törekedni, többek 

között stratégiai, környezet- és 

klímavédelmi, valamint társadalmi 

szerepvállalás színterén is. Tovább >>> 

21 tagra bővült az euróövezet: immár Bulgáriában is a közös EU-

valutával fizetnek 

Az euróövezet 21 tagra bővült, miután 

január 1-jével Bulgária is hivatalos 

fizetőeszközévé tette az eurót. Az 

ország később csatlakozott az Európai 

Unióhoz, mint Magyarország, mégis 

korábban vezette be a közös európai 

valutát. 

Az euróövezeti tagság számos 

gazdasági és politikai előnnyel jár egy 

ország számára. Az euró 

bevezetésével megszűnik az árfolyamkockázat, ami kiszámíthatóbbá teszi a 

kereskedelmet és a befektetéseket, valamint csökkenti a pénzváltással járó 

költségeket. Az egységes valuta erősíti a befektetői bizalmat, mivel az euró stabil és 

nemzetközileg elismert fizetőeszköz, emellett átláthatóbbá teszi az árakat és a 

költségeket az euróövezeten belül. Tovább >>> 

Egy finn és egy szlovák város 

nyerte el a 2026-os Európa 

Kulturális fővárosai címet   

Új év, új európai kulturális főváros. 2026-

ban a finnországi, hófödte tájakkal 

büszkélkedő Oulu és a szlovákiai, 

filmbeillő várpanorámával rendelkező 

Trecsén nyerték el a megtisztelő címet. 

A két város – az Európai Bizottság 

támogatásával – egész évben kulturális 

rendezvényeknek, kiállításoknak és 

előadásoknak ad majd otthont, 

hangsúlyozva közös európai kultúránk 

gazdagságát. Tovább >>> 

Furcsa újévi szokások az EU-ban 

Mindenki motiváltan, a régi terheket levetkőzve szeretne az új évbe lépni, a múltbéli 

sérelmektől búcsúzva köszönteni az új esztendőt. Európa-szerte egészen furcsa 

szokásokkal tesznek eleget ennek az emberek. 

Dániában régi tányérokat törnek össze. Fontos, hogy tányértörésre a szerettek, 

barátok ajtajában kerüljön sor: minél nagyobb a halom, annál szerencsésebb lesz 

az illető az új évben. 

Görögországban hagymát akasztanak a bejárati ajtókra – ez az újjászületést és a 

gyarapodást jelképezi náluk. Törökországban is fontos szerepet kapnak az ajtók: 

éjfélkor sóval szórják fel a küszöböt, majd gránátalmát helyeznek ki. Előbbi békét és 

bőséget, míg az utóbbi az anyagi sikereket jelenti számukra. 

Észtországban szilvesztereste hét, kilenc vagy tizenkét alkalommal szoktak étkezni. 

Ezek szerencseszámok, amik jólétet és bőséget hoznak az új esztendőre. A hiedelem 

szerint a lakomázók a szerencseszámoknak megfelelő emberek erejével és sikerével 

fognak bírni az új évben. 

Olaszországban, Velencében a Szent Márk téren szoktak összegyűlni az év utolsó 

napján, hiszen az ott lopott csók egy év szerencsét garantál. Tovább >>> 
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